Hallo allemaal,

Heero, André, Marc en ik hebben vrijdag 7 juli 2017 een gesprek met de alliantie gehad over de dijkversterking voor alleen het stuk dijk dat grenst aan ons terrein.
We hebben goed nieuws te horen gekregen: Alle werkzaamheden vinden aan de buitenkant van de dijk plaats. Er is nader grondonderzoek gedaan en verder gerekend en een binnen-berm is bij nader inzien niet nodig en er hoeven ook geen damwanden of iets dergelijks geplaatst te worden. Dit betekent dat de huisjes gewoon kunnen blijven staan en er geen werkzaamheden op ons terrein nodig zijn.

5 juli is ook besloten dat het plan voor het hele dijkvak van Hoorn tot Durgerdam ter goedkeuring aan de provincie voorgelegd gaat worden met besluitvorming tegen het eind van 2017, waarna met de werkzaamheden van af de zomer van 2018 kan worden begonnen. Voor Durgerdam is besluitvorming met een jaar tot midden 2018 uitgesteld om daar verder onderzoek te doen.

Samen met het stadsdeel Noord en de Gemeente Amsterdam, gaan we ook met de alliantie verder in gesprek over het ‘ meenemen ‘ van zaken als riolering, elektra en eventueel beter internet.

Ook willen we proberen of er nog iets gedaan kan worden aan ons parkeerprobleem nu een verschuiving van de dijk naar buiten van de baan is. 
Meest kansrijk op dit moment lijkt dat we mogelijk kunnen gaan parkeren op de oprit naar “het Boschje”. Het talud daar wordt wel aan de binnenkant versterkt; komt op ongeveer dezelfde hoogte als de weg en wordt verbreed tot ca. 10 meter. Ook gaan we verder overleggen over een nieuwe aangepaste buitenstijger in het Markermeer. Vierkant en lager op het water.
Hierover gaan we verder in gesprek deze zomer en herfst en we zullen jullie uiteraard verder op de hoogte stellen zodra we meer weten. 

Een concept tekening hangen we ergens in de kantine op, waarop jullie een indruk kunnen krijgen van de nieuwe situatie. We benadrukken wel dat het een concept is en ook geen ‘ technische ‘ tekening is. Maten en afmetingen kunnen nog veranderen, maar het hoofdontwerp (alleen de buitenkant wordt aangepakt) is zo goed als zeker.
Groeten,
Ad
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